

specialty lubricants SYN



Eurol Specialty Racing Brake Fluid

High performance brake fluid for racing applications

Description

Eurol Specialty Racing Brake Fluid is a fully synthetic racing brake fluid based on Eurol SYNGIS Technology. This additive technology ensures high power output and unmatched protection against wear in the most extreme conditions.

Developed for competition use. It has been approved for all hydraulic brake systems on rally and racing vehicles requiring glycol-type brake fluid. Excellent for use with brake-based torque vectoring systems. Eurol Specialty Racing Brake Fluid has been successfully used in:

WTCR with Comtoyou Racing

Instructions for use

Drain the old brake fluid from the system. Flush the system with a small quantity of Eurol Specialty Racing Brake Fluid Fill the system with Eurol Specialty Racing Brake Fluid and de-aerate carefully

Note: Eurol Specialty Racing Brake Fluid is not recommended for street use. In case of any applicationrelated questions, please visit www.eurol.com/racing

Eurol Specialty Racing Brake Fluid has the following characteristics

Extremely high boiling point over 335°C, resulting in outstanding brake pedal feel

Physical properties

Colour	amber		
Density at 20°C	1.08	kg/l	ASTM D 1298
Flash point	120	°C	ASTM D 93